

Из Беларуси с любовью

← Начало на стр. I

Помимо этих предприятий и их продукции специально к выставке ИННОПРОМ подготовлена демонстрация ряда разработок на основе результатов комплексных исследовательских работ, в том числе флага на отечественной металлургии ОАО «БМЗ – управляющей компании холдинга «БМК», Государственного комитета по науке и технологиям, Национальной академии наук Республики Беларусь и других.

Всего в рамках экспозиции, организованной унитарным предприятием «Белинтерэкспо» Белорусской торгово-промышленной палаты, свои разработки и технологические новинки представят 24 белорусских предприятия. Это не только продукция, но и научные предложения.

– Следует отметить, что белорусская экспозиция Made in Belarus в настоящее время распланирована для посещения иностранными гостями и представителями ведущих компаний стран СНГ и зарубежья. Насыщенная экспозиционная и деловая программы являются комплексным решением в реализации мероприятий по продвижению отечественных брендов и увеличению экспортного потенциала страны, – отмечает директор выставочного унитарного предприятия «Белинтерэкспо» Белорусской торгово-промышленной палаты **Наталья Кураш**.

Как подчеркивают организаторы белорусской экспозиции, особенно важно, что многие разработки и продукция будут представлены впервые и с ними можно будет ознакомиться в течение всех дней работы ИННОПРОМ. На стендах предприятий работают профессиональные консультанты, представи-



На ИННОПРОМ-2024 представят новинку под брендом MAZ

тели менеджмента компаний и предприятий.

В прошлом году Беларусь стала страной-партнером XIII Международной промышленной выставки ИННОПРОМ. Премьер-министр республики **Роман Головченко** отмечал тогда, что страна участвует в выставке более 10 лет и с удовольствием приняла предложение российской стороны выступить в новом статусе. Для республики это не просто возможность продемонстрировать новейшие достижения промышленности, научно-технической сферы, но и показать готовность и открытость к промышленной кооперации, ориентированной на выпуск высокотехнологичной инновационной продукции.

Беларусь также является одним из основных внешнетор-

говых партнеров Свердловской области. По данным департамента информационной политики региона, соглашения о торгово-экономическом и производственно-техническом сотрудничестве действуют в горно-металлургической, машиностроительной сферах, в сфере АПК, сельскохозяйственного машиностроения и потребительского рынка. Так, в 2023 году екатеринбургский общественный транспорт пополнил 51 троллейбус белорусского производителя «Белкоммунмаш». В свою очередь уральский завод «Пневмостроймашина» поставил в Беларусь 40 комплектов гидронасосов для карьерных самосвалов «БЕЛАЗ» грузоподъемностью 240 тонн.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ДЕНЬ ГИБДД

ИЮЛЬ

3



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша ответственная и напряженная работа нацелена на обеспечение безопасности участников дорожного движения, защиту здоровья и жизни граждан, повышение эффективности транспортного сообщения в нашем регионе. Свою службу вы несете круглосуточно и в любую погоду. Благодаря вашему профессионализму, принципиальности и самоотверженности повышается водительская дисциплина, снижается травматизм на дорогах области.

В Свердловской области многое делается для того, чтобы водители, пассажиры и пешеходы чувствовали себя спокойно и уверенно. Мы успешно реализуем национальный проект «Безопасные качественные дороги», ремонтируем и строим новые трассы и развязки, обустроиваем пешеходные переходы, развиваем дорожную инфраструктуру.

Сотрудники Госавтоинспекции в Свердловской области ведут большую профилактическую деятельность, обучают правилам дорожного движения школьников, организуют акции и рейды по контролю за соблюдением правил дорожного движения, совершенствуют методы и технологии работы.

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции! Благодарю вас за отличную службу, весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, обеспечение безопасности и повышение качества жизни уральцев.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в работе на благо России и Свердловской области!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые друзья! Поздравляю работников Госавтоинспекции с профессиональным праздником!

Безопасность на дорогах – это целый комплекс задач. Нужно пресекать правонарушения и помогать тем, кто попал в беду на дороге. Организовывать дорожное движение, учить правилам безопасности детей и неустанно напоминать их взрослым.

Вы с этими задачами сталкиваетесь ежедневно, решаете их профессионально, с полной самоотдачей. Вы настойчивы и терпеливы, отзывчивы и чутки. Вы цените традиции службы и гордитесь своей профессией.

Примите искренние слова благодарности за вашу службу! Пусть обстановка на дорогах будет спокойной, а водители и пешеходы – дисциплинированными. Желаю вам счастья, здоровья и всего самого доброго!

Общественную палату собрали на треть

Депутаты Законодательного Собрания утвердили 14 членов нового созыва

Максим НАЧИНОВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области утвердили 14 из 42 членов Общественной палаты нового созыва. Среди них – ректор Уральского федерального университета **Виктор КОКШАРОВ**, руководитель Центра гражданско-патриотического воспитания «Каравелла» **Лариса КРАПИВИНА** и действующий заместитель председателя палаты **Владимир ВИННИЦКИЙ**.

Срок полномочий текущего состава Общественной палаты истекает в августе. В мае Законодательное Собрание начало собирать документы от претендентов в новый созыв, которых выдвинули некоммерческие объединения региона. Со всеми кандидатами провели собеседования, по итогам которых были выбраны 14 претендентов.

– Хочу сказать большое спасибо всему депутатскому корпусу за проделанную работу, за тщательный отбор. Я уве-

рен, что новые члены Общественной палаты будут работать достойно и внесут свой вклад в развитие гражданского общества в Свердловской области, – заявил председатель Общественной палаты **Александр Левин**.

Из 14 новых членов Общественной палаты шестеро вошли в нее впервые, в том числе **Виктор Кокшаров**, который будет представлять интересы университетского сообщества.

– У нас очень много интересных инициатив, которые

мы будем обсуждать в Общественной палате и потом реализовывать. Это, конечно, все, что связано с развитием науки, образования, инноваций – мы сегодня становимся крупнейшим инжиниринговым центром не только в Свердловской области, но и в Российской Федерации. У нас новые образовательные программы, у нас большие планы по науке, – рассказал ректор УрФУ.

Также впервые членом Общественной палаты региона стала главный врач клини-

ко-диагностического центра «Охрана здоровья матери и ребенка» **Елена Николаева**.

Напомним, согласно требованиям регионального законодательства треть состава Общественной палаты (14 человек) утверждается губернатором, треть – Законодательным Собранием и еще 14 человек определяют члены палаты, утвержденные губернатором и региональным парламентом.

